		
Výmalba HET bílá otěruvzdorná
 6,50  x  2,80  x  3,20             =    77,72 m2   -   kancelář č.1
(6,50  x  6,00  x  1,80) x 2ks  =  168,00 m2   -      -  „  -    č.2,3
 6,50  x  2,30  x  3,20             =    71,27 m2   -     -  „  -    č.4
(6,50  x  3,20  x  3,20) x 3ks  =  248,64 m2   -     -  „  -     č.5,6,7
 6,50  x  5,60                         =    36,40 m2   -     -  „  -     č.8
 6,50  x  3,00  x  3,20             =    80,30 m2   -     -  „  -     č.9
 6,50  x  3,40  x  3,20             =    85,46 m2   -     -  „  -     č.13
 3,00  x  1,70  x  3,20             =    35,18 m2   -    kuchyňka
 2,00  x  1,50  x  3,20             =    25,40 m2   -   chodbička
(1,40  x  0,90  x 1,60) x 4ks   =    34,48 m2   -   WC ženy + WC muži
 2,50  x  1,50  x  3,20            =    29,35 m2   -   vstup umývárna
 2,50  x  1,50  x  3,20            =    29,35 m2   -   sklad
 2,50  x  1,60  x  3,20            =    30,24 m2   -   chodbička muži umývárna
 4,40  x  2,50  x  3,20            =    55,16 m2   -   WC muži
20,40 x  2,60  x  3,20            =   200,24 m2  -   chodba 1.patro
(2,00  x  3,60)x 2ks              =     14,40 m2  -   stěny vstup
 3,10  x  2,00                       =       6,20 m2   -  strop vstup hlavní kuřárna
14,50 x  3,00  x  3,60           =   169,50 m2   -   hlavní chodba přízemí
20,00 x  4,00                       =     80,00 m2   -   stěny schodiště
10,00 x  3,20  x  5,50           =   177,20 m2   -   schodiště
 4,00  x  3,00  x  2,40           =    45,60 m2    -  WC muži přízemí
 2,00  x  1,80  x  2,40           =    21,84 m2    -  Chodbička přízemí
 1,90  x  2,30  x  2,40           =    24,53 m2    -  WC ženy přízemí
 4,00  x  2,50  x  2,40           =    41,20 m2    -        -  „  -
                                               ---------------
                                             1.787,66 m2
                   Odpočet:           -  155,20 m2 (plastové stěny, nemaluje se)
                                          --------------------
Celková plocha k výmalbě    1.632,46 m2
2 x nástřik topení – články     =  268 ks
2 x nátěr topení – trubičky do 10cm   =  64,30 Bm
2 x nátěr odpad – gajgr do 30cm       =    6,40 Bm
Začištění okenních stěn u topení       =   38,70 m2
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